



## 我县成功摘取省茶产业“机器换人”示范县桂冠

本报讯(记者 胡萍 通讯员 汪明德) 2019年12月31日,记者从县农业农村局获悉,日前浙江省2019年农业“机器换人”示范单位名单揭晓,我县榜上有名,成功摘取省茶产业“机器换人”示范县桂冠。

近年来,我县积极创建浙江省茶叶产业“机器换人”示范县,仅2019年就整合“三农”资金100万元购置各类机械化生产农机具,并投入156万元用于智慧茶园项目建设。同时提升改造老茶园8000亩,新发展高标准基地

4500亩,新创建茶产业“机器换人”示范乡镇2个,提升茶产业“机器换人”示范基地2个,新建标准化茶叶加工厂15座,巩固提升智慧农机装备应用示范基地3个。

在县委、县政府的高度重视和上级部门的指导下,近年来,我县茶产业全程机械化生产水平得到很大的提高。“目前,我县拥有各种茶叶加工机械4015台(套),名优茶加工机械化率达到100%;拥有各种茶叶修剪机械1507台(套),茶树修剪机械化率高达100%;拥有各种单双人茶叶采摘

机56台(套),大宗茶采摘机械化率达到100%;高效植保机械拥有量35台(套),机械化率也达到100%;这几年,我县大力发展茶产业,整合各类资金投入近2亿元投入茶叶全产业链建设,中大型茶叶主体都建有茶园运输道,茶园运输机械化率高达92%以上。”县农业技术推广中心副主任丁利群介绍。

省茶产业“机器换人”示范县的成功创建,标志着我县茶产业从重点产区向综合强县转变,奏响了现代农业发展的华美乐章。

## 鲁霞光带队开展“三服务”活动

本报讯(记者 史燕芬 汪亮亮) 2019年12月31日上午,县委副书记、县长鲁霞光带队开展“三服务”活动,副县长邵志岗及相关单位负责人参加。

在中锐矿机(衢州)有限公司建设现场,鲁霞光查看了厂房建设及招工情况。在听取企业负责人的汇报后,他表示,高端装备制造是开化未来重点发展方向,政府相关部门要大力支持企业发展,加快培育当地产业工人,为企业搭建用工平台。

在浙江泰明光伏有限公司,鲁霞光仔细询问企业发展和生产经营状况。在了解企业存在的困难后,鲁霞光强调,实体经济发展是推动高质量发展的重要支撑。各部门要坚定不移开展“强企”“暖企”行动,做好企业关爱帮扶工作,切实帮助企业解决难题,努力营造关心企业、关注发展的浓厚氛围。

在城华快速公路项目建设现场,鲁霞光就道路施工

安全、项目推进等作出了具体部署。

走访中,鲁霞光一行还来到县农业银行、金华银行、邮储银行、农商银行等详细了解了各金融机构业务发展、金融扶贫、金融风险防控及支持当地经济发展等情况。

鲁霞光对各金融机构一年来为我县经济社会发展所做出的贡献表示感谢。同时,他要求,各银行要聚焦目标,加大对实体经济支持力度,充分利用金融机构特点,发挥网点多、机制活的优势,不断加大对县内小微企业和农村农业发展的支持力度;要精准服务,拓宽业务范围,发挥自身优势,把企业融入农户,帮助村民消薄,低收入农户增收;要加强创新,进一步解放思想,优化贷款结构,本着“服务社会、服务发展、服务民生”的理念,进一步加大对县域经济发展的支持与保障力度,上下齐心,多方联动,以金融活力助推县域经济健康快速发展。



### 我县举行“同步奔小康 共建好地方”健身徒步活动

2019年12月31日,我县举行“同步奔小康 共建好地方”领导干部健身徒步活动。本次健身徒步活动由县委县政府主办,县文广旅体局、县水利局、马金镇政府共同承办,徒步线路从马金朱熹文化园沿绿道至马金霞山村委会,全程6.5公里。

健身徒步活动结束后,全体参赛人员还进行了重温入党誓词活动。

记者 汪宇露 余问清 摄

## 我县召开第六期基层党建“一月一乡一提升”现场推进会

本报讯(记者 刘祺然) 2019年12月30日,我县召开全县乡村振兴讲堂推进会暨第六期基层党建“一月一乡一提升”现场推进会。县委常委、组织部长樊勇军出席会议。

自开展基层党建“基层基础夯实干”活动以来,我县始终用好“抓书记、书记抓”这把“金钥匙”,牵住“抓两头促中间”这个“牛鼻

子”,抓住支部书记这支“领头雁”队伍,以常态跟踪问效,层层压实抓基层党建主体责任,工作成效越来越明显。

会议要求,全县各级党组织要进一步深化“一月一乡一提升”现场推进机制,扎实推动农村基层党建工作提档升级。要以“不忘初心、牢记使命”主题教育制度化、规范化、长效化建设为主线,抓牢

乡村振兴讲堂、村集体经济壮大两项重点任务,紧盯“三联”工程、后进村整转等五项工作,持续用力抓推进,一以贯之抓落实。

会前,与会人员先后前往桐村镇密胺产业园、黄石村、裴源村及杨林镇东坑口村等地,现场考察抱团“消薄”模式、乡村振兴讲堂、党建+环境治理等。

## 我县消防救援大队挂牌

本报讯(记者 余问清) 2019年12月31日上午,我县举行消防救援大队揭牌仪式,县委副书记、县长鲁霞光,县委常委、常务副县长余建华出席仪式,并为消防救援大队揭牌。

揭牌仪式在嘹亮的国歌声中拉开序幕,消防救援全体指战员迎队旗,向队旗敬礼。

余建华代表县委、县政府对消防救援大队正式挂牌表示热烈祝贺,对奋战在救援一线的全体指战员和各界

志愿队伍表示敬意。

消防队伍改革转制一年来,从“橄榄绿”到“火焰蓝”,从公安消防正式转为消防救援,消防全体指战员始终认真贯彻县委、县政府工作部署,改制不改初心、换装不换使命,不断夯实政治根基、加强练兵备战、强化建设秩序,实现了改革平稳过渡、工作有序推进,充分印证了开化消防救援队伍是一支“忠诚为民、英勇善战、敢打必胜”的过硬队伍。

## 金华重庆开化商会召开会员大会

本报讯(记者 郑宏亮 余家希) 2019年12月28日,金华开化商会举行一届二次会员大会暨2020年迎新年会。县领导毛立楠、谷声等出席。

一年来,金华开化商会从无到有、从小到大,充分发挥商会的桥梁纽带和助手作用,乡情在共同发展中日益绵长,事业在乡情凝聚下持续攀升。

会上,县委常委、副县长毛立楠对长期以来关心支持家乡发展的开化乡贤表示衷心感谢,并希望各位乡贤发扬开化人重实干、讲奋斗的

优良传统,奋力书写新时代的招商好故事,为开化“三区三园”建设贡献更多力量。

2019年12月29日,重庆开化商会举行一届二次会员大会暨2019年年会。县委常委、副县长李华蓉出席会议。

会上,李华蓉向所有在重庆工作、生活的开化乡贤致以诚挚问候。希望商会做好“宣传员”“信息员”“联络员”,尽心尽力搭好台、真情真意牵好线、互联互通架好桥,为推动重庆和开化的发展,做出更大贡献。

## 我县启动乡村振兴讲堂“九千行动”

本报讯(记者 刘祺然) 2019年12月30日,我县启动乡村振兴讲堂“九千行动”。衢州职业技术学院继续教育学院院长徐荆,县委常委、组织部长樊勇军出席活动。

2019年以来,我县紧扣“大农民、大培训、大融合”工作理念,围绕“主题教育主阵地、乡村振兴主平台、基层治理主载体”功能定位,通过多维宣讲、阵地开放、分类指

导,着力破解“不忘初心、牢记使命”主题教育农村党员教育难题;通过部门结对领建、项目资源整合、培训阵地下沉,坚持特色办学,推动农民培训“最多跑一地”。

会议明确,下一步我县要以“九千行动”启动仪式为契机,把主题教育作为永恒课题、终身课题,立足服务基层、服务群众,着眼县域治理、乡村治理,突出党建引领、结对共建、统筹集成,让“小

课堂”迸发“大能量”,将乡村振兴讲堂建设成为美丽乡村“最美的风景”、乡村振兴最强的动力。

启动仪式上,乡村振兴讲堂领导小组成员单位与中心讲堂负责人开展结对领建签约,县文广旅体局、池淮镇、金星村等作交流发言;为首批“千名雏雁学历提升工程”学员颁发入学通知书,县兴村名师东坑口村党支部书记现场授课。